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SPOROČILO ZA JAVNOST 5 – O priročniku TAR, orodjarni in 
kampanji za ozaveščanje 

 
Kontakt: Valerija Bužan, Društvo Center VAL 

valerija.buzan@siol.net 

Ljubljana, 24. julij 2025  
 

 Kampanja za ozaveščanje 

Preko uradnih kanalov projekta poteka namenska kampanja na družbenih omrežjih za 
nadaljnje ozaveščanje o pomenu vključujočih izobraževalnih sistemov.  
 
Kampanja vključuje naslednje ključne ukrepe:  

●​ Produkcija preglednega videa ACT-INCLUSIVE 
●​ Videoposnetki pričevanj z lokalnih delavnic v državah projekta 
●​ Objava tiskovnih sporočil in novic z najnovejšimi posodobitvami projekta 
●​ Ustvarjanje in deljenje zanimivih objav na družbenih omrežjih za poudarjanje 

mejnikov in dejavnosti projekta 

Kampanja, ki se je začela med lokalnim dogodkom Dan vključenosti in bo potekala do 
zaključne konference projekta novembra 2025. 

 

ACT-INCLUSIVE materiali: orodjarna in priročnik za TAR 

Projekt ACT-INCLUSIVE z veseljem napoveduje dokončanje dveh svojih ključnih ciljev: 
priročnika za usposabljanje in ozaveščanje (TAR) ter orodjarne za neformalne dejavnosti za 
vključujoče izobraževanje. 

TAR priročnik je zasnovan za dve ključni ciljni skupini: učence in učitelje/šolsko osebje, in 
vsebuje vrsto izobraževalnih modulov, namenjenih gradnji znanja, veščin in stališč, 
potrebnih za ustvarjanje vključujočega šolskega okolja. Priročnik TAR obravnava več tem 
glede vključujočega izobraževanja in invalidnosti, kot so: modeli invalidnosti, vključenost kot 
proces izobraževalnih sprememb, gradnja vključujočih okolij, organizacije in šole. 

ACT-INCLUSIVE orodjarna (Toolbox) ponuja zbirko neformalnih dejavnosti, osredotočenih na 
vključujoče izobraževanje. Vključuje metode učenja, ki temeljijo na igrah iger, kot so igranje 
vlog, vaje navdihnjene z gledališčem, in družabne igre, namenjene učiteljem, učencem, 
staršem in vsem, ki želijo postati bolj vključujoči. Viri so organizirani v pet ključnih kategorij: 
Vključujoča kultura, Vključujoče izobraževanje, Ozaveščanje, Dostopnost in Vključujoče 
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igre. Primerni so za različne ravni izobraževanja, od zgodnjega otroštva do poklicnega 
izobraževanja. 

Tako priročnik TAR kot orodjarna sta na voljo na spletu v sedmih jezikih: angleščini, grščini, 
galiciščini, španščini, francoščini, madžarščini in slovenščini. 

 

Cilji in učinki 

Glavni cilj kampanje ACT-INCLUSIVE ter TAR priročnika in orodjarne je spodbujati vključujoče 

izobraževanje s tem, da šolam ponudi praktična, dostopna in privlačna orodja. Ta orodja 

podpirajo učitelje, učence in šolsko osebje pri razvijanju vključujoče miselnosti in uporabi 

naprednih praks, medtem ko kampanja ozaveščanja te napore krepi z doseganjem širšega 

občinstva prek digitalnih platform.​
Skupaj so te pobude prispevale k večji ozaveščenosti, povečani usposobljenosti in močnejši 

zavezanosti izobraževalnih skupnosti k oblikovanju bolj vključujočih in pravičnih šol. 

Prihodnje smeri 

Projekt ACT-INCLUSIVE bo še naprej spodbujal uporabo gradiv v izobraževalnih ustanovah po 
vsej Evropi. Naslednji koraki vključujejo zaključno mednarodno projektno srečanje 
partnerjev ter zaključno konferenco, ki bo potekala v Bruslju novembra 2025. Učenci in 
učitelji iz vseh partnerskih držav bodo sodelovali na konferenci, izmenjali ideje, predstavili 
svoje izkušnje in obeležili svoj prispevek k projektu. 
 

O ACT-INCLUSIVE 

ACT-INCLUSIVE si prizadeva spodbujati spremembe na področju vključujočega izobraževanja 
z uporabo strategij neformalnega učenja. Tesno sodelujemo s šolami, družinami in 
skupnostmi, da zagotovimo, da vsak učenec – ne glede na svoje sposobnosti – prejme 
podporo in sredstva, ki jih potrebuje za uspeh. 
 

Kontaktni podatki 
Za več informacij obiščite našo spletno stran: 
https://easpd.eu/project-detail/act-inclusive-raising-awareness-on-inclusive-education-and-
empowering-students-with-disabilities/  
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